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Ejercicios de practica dia 12
Inmersion

Légica basica
1. Construya la tabla de veracidad para los siguientes enunciados:
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2. Sin usar tabla de verdad determine cuédles de los siguientes enunciados son tautologias.

a) (pAg)—p
b) (pAg) = (qV —p)
) pe—(qAp)
3. Dos enunciados P y Q se dicen equivalentes, si tienen la misma tabla de verdad. Esto se puede representar
como P = Q.
En base a esta informacion, indicar cual de los siguientes enunciados son equivalentes.
a) ~(pAg)=-pV-q
b) ~(pVq)=-pA-q
) p—=q=-pVyq
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d) (pvVgaAN-q=p
e) p—>q=[lqg— (pVq]
N WA Ap=—g

Transformar la proposiciéon p — —(—g — r) en otra equivalente que contenga solo los conectores 16gicos
YA

Argumentos validos

Verifique la validez de los siguientes argumentos:
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11.

12.
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Si Quimica es interesante o no a muchos estudiantes les gusta. Si Fisica es facil, entonces Quimica no es
interesante. Por lo tanto, si a muchos estudiantes les gusta la Quimica, entonces Fisica no es facil.

Si Maria es estudiante, entonces Maria estudia mucho. Maria no estudia mucho. por lo tanto, Maria no es
estudiante.

Si la enmienda no fue aprobada entonces la Constitucion queda como estaba. Si la Constitucién queda como
estaba entonces no podemos afiadir nuevos miembros al comité. O podemos afiadir nuevos miembros al
comité o el informe se retrasard un mes. Pero el informe no se retrasard un mes. Por tanto la enmienda fue
aprobada.

Si Tomas tiene diecisiete afios, entonces Tomads tiene la misma edad que Juana. Si Joaquin tiene distinta edad
que Tomads, entonces Joaquin tiene distinta edad que Juana. Tom4s tiene diecisiete afios y Joaquin tiene la
misma edad que Juana. Por tanto, Joaquin tiene la misma edad que Tomds y Tomds la misma que Juana

Si es un perro, entonces ladra. No es un perro. por lo tanto, no ladra.

La computacion es facil y los ingenieros deben saber computacién. Si los ingenieros no saben de compu-
tacion, entonces la computacion no es fécil.

Ana es elegida secretaria de la Junta Directiva o tanto Juan como Marta son elegidos tesoreros de la Junta. Si
Ana es elegida secretaria o Juan es elegido tesorero de la Junta, entonces Laura presentard una queja. Por lo
tanto, Ana es elegida secretaria de la Junta o Laura presenta una queja.

Si un animal tiene alas, entonces puede volar. Los pingiiinos no tienen alas, entonces los pingiiinos no pueden
volar.

Si practicas regularmente, entonces mejorards tus habilidades en el deporte. Miguel no practica regularmente,
entonces no mejorard sus habilidades en el deporte.



